

Către

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Bursa de Valori – București

RAPORT CURENT

Conform Regulamentului ASF. nr. 5/2018 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare si Legii 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata

Data raportului: 01.02.2022

Denumirea entitatii emitente: CEMACON S.A.

Sediul social: Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, etaj 1, judetul Cluj

e-mail: office@cemacon.ro

Cod unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO 677858

Numarul de ordine in Registrul Comertul: J12/2466/2012

Capital social subscris si varsat: 50.565.353,3 lei

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucuresti - Categoria Standard.

Alte evenimente de raportat:

CEMACON a finalizat o importantă etapă în derularea proiectului „Investing in a new eco-friendly ceramic coating production line”, proiect co-finanțat în cadrul Mecanismului Financiar SEE 2014-2021, conform contractului 2020547221, încheiat cu operatorul de program Innovation Norway – o organizație norvegiană cu peste 20 ani de experiență în proiecte internaționale pentru dezvoltarea de bune practici in domeniul eco-business.

Odată cu semnarea contractului de furnizare a echipamentelor aferente liniei de producție cu SACMI IMOLA SC, liderul global în domeniul echipamentelor și instalațiilor utilizate în industria materialelor de construcții din ceramică arsă, avem certitudinea că vom implementa în premieră în România o tehnologie sofisticată, inteligentă, care va genera simultan calitate la cel mai înalt nivel și eficiență energetică sporită.

Noua fabrică, pe care CEMACON o va edifica în județul Sălaj, se va constitui într-un nou reper în producția industrială, atât la nivel de eficiență operațională, cât și în ceea ce privește standardele de muncă pentru angajați. Echipamentele achiziționate reprezintă vârful de gamă

din industrie la acest moment și se remarcă prin fiabilitate și versatilitate, linia de producție fiind echipată să producă atât înveliș ceramic, cât și elemente de placare pentru fațade.

Investiția, care va depăși 12 milioane de euro, se încadrează în promisiunea noastră de a produce inovație, de a demonstra că suntem deschizători de drumuri pe piața românească și suntem convinși că va fi o surpriză plăcută pentru toți cei care își doresc mai mult stil sau personalitate de la locuințele lor.

De asemenea, este important de menționat faptul că va fi un proces de producție prietenos cu mediul, vorbim de ecologizare continuă și de transformarea activităților pe principiile producției **Lean**. Strategia noastră de dezvoltare pe termen lung este orientată spre protecția mediului în producție și eficiență energetică în utilizare.

Daniel Șologon,
Președinte al Consiliului de Administrație